

## ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο και η Εταιρεία Αξιοποίησης & Διαχείρισης Περιουσίας Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου θα ήθελαν να ευχαριστήσουν τα μέλη της Κοινότητας που ανταποκρίθηκαν θερμά στο κάλεσμα για τη συλλογή τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης, προκειμένου να στηριχθεί η λειτουργία της Στέγης Ανηλίκων Αρρένων Ηρακλείου.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η πρόεδρος, τα μέλη του Δ.Σ., το προσωπικό της Ε.Π.Α Ηρακλείου και τα παιδιά της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Ηρακλείου, ευχαριστούμε θερμά το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο & την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, για την δωρεά τροφίμων και ρουχισμού, για τα φιλοξενούμενα παιδιά της Στέγης.

Η προσφορά τους είναι εξαιρετικά πολύτιμη και συμβάλλει στην διαμόρφωση καλύτερων συνθηκών φροντίδας των φιλοξενούμενων παιδιών μας.

Με εκτίμηση  
**Η πρόεδρος του Δ.Σ.  
της Ε.Π.Α. Ηρακλείου  
Ψαράκη Ευαγγελία  
Εφέτης  
Ο προϊστάμενος  
της Ε.Π.Α. Ηρακλείου  
Μιχελινάκης Ιωάννης**

Η δράση ξεκίνησε τη Δευτέρα 19 Απριλίου 2021 και ολοκληρώθηκε τη **Μ. Τρίτη 27 Απριλίου 2021**. Συγκεκριμένα συγκεντρώθηκαν 8 κούτες με τρόφιμα μακράς διάρκειας, 3 κούτες με απορρυπαντικά, 4 κούτες με είδη προσωπικής υγιεινής και 5 κούτες με ρούχα.

Οι κούτες μεταφέρθηκαν σήμερα στις εγκαταστάσεις της Στέγης Ανηλίκων Αρρένων (Κ. Πολυχρονάκη 5, Μασταμπάς).

Σας ευχαριστούμε θερμά για την ανταπόκριση στη δράση! Ευχόμαστε σε εσάς και τις οικογένειές σας καλό Πάσχα με υγεία!

### Ποια είναι η Στέγη Ανηλίκων Αρρένων Ηρακλείου;



Η **Στέγη Ανηλίκων Αρρένων Ηρακλείου** αποτελεί τμήμα της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Ηρακλείου, που είναι Ν.Π.Δ.Δ. και εποπτεύεται από το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

**Σκοπός της Στέγης** είναι να συμβάλλει ενεργά στην πρόληψη της παραβατικότητας των ανηλίκων στην οποία ενδέχεται να οδηγηθούν λόγω του οικογενειακού και κοινωνικού τους περιβάλλοντος ή άλλων συνθηκών και αιτιών.

**Παρέχει φιλοξενία σε αγόρια ηλικίας 6-18 ετών** με υλική και κοινωνική στήριξη σε αυτούς και τις οικογένειές τους με εκπαίδευση, επαγγελματική κατάρτιση, πολιτιστική καλλιέργεια και ψυχαγωγία.

Η εισαγωγή ανηλίκων στη Στέγη γίνεται με δικαστική απόφαση ή αίτηση κηδεμόνων ή παραπομπή από Κοινωνική Υπηρεσία.

Σήμερα, στη Στέγη φιλοξενοούνται αγόρια μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου. Το προσωπικό της Στέγης συνεπικουρεί ομάδα εθελοντών που αναλαμβάνει το διάβασμα των παιδιών καθώς και την υλοποίηση δραστηριοτήτων εντός και εκτός της Στέγης.